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Південнокорейські ракетні
системи Chunmoo посилять
ППО Естонії
06:20 12.05.2026 Вт

Естонія купує ще більше РСЗВ. На що здатні ці
високомобільні системи?
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 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: установки надійдуть до Естонії у 2027 році (flick.com by Shane MacClurе)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Естонія уклала договір на постачання трьох додаткових
реактивних систем залпового вогню Chunmoo
південнокорейської компанії Hanwha Aerospace. Таким чином
загальне замовлення зросло з шести до дев'яти одиниць.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ERR.

Читайте також: Декілька країн Європи не захотіли ділитися з
Україною ракетами до Patriot, - WP

Що придбала Естонія

Новий контракт укладено на доповнення до первісного
договору на шість РСЗО, підписаного наприкінці 2025 року.
Вартість початкового рамкового контракту становила 290 млн
євро - він передбачав постачання шести пускових установок,
ракет трьох типів і навчання персоналу.

Hanwha Aerospace зобов'язалася вкласти 20% вартості
контракту в естонську оборонну промисловість.

Можливості системи

Chunmoo - сучасна високомобільна РСЗО на колісному шасі 8 на
8. Система здатна запускати керовані ракети з дальністю до 80
км, а також ракети далекого радіусу дії CTM-290, які вражають
цілі на відстані до 290 км.

Міністр оборони Естонії Ханно Певкур назвав угоду "значним
зміцненням потенціалу" і підкреслив, що співпраця з Південною
Кореєю виходить за межі суто військової сфери.

Перші Chunmoo очікуються в Естонії у другій половині 2027
року.

Останніми днями ситуація в повітряному просторі країн Балтії
суттєво загострилася через провокації з боку РФ. У ніч на 7
травня кілька російських безпілотників порушили кордон Латвії,
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а один із них упав на нафтовий резервуар у місті Резекне.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що
Росія навмисно використовує засоби радіоелектронної
боротьби, щоб відводити українські дрони на територію країн
НАТО.

Він наголосив, що Україна та Латвія перебувають у постійному
контакті, а компетентні органи обох країн обмінюються даними
для з’ясування обставин. Київ запропонував союзникам
допомогу в запобіганні подібним інцидентам.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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